

# 《射雕英雄传》观后感

刘九思 ( Edward Liu ) ( 12岁 )

最近,我看了一部电视剧《射雕英雄传》。这部电视剧是根据作家金庸写的小说拍成的。

《射雕英雄传》主要讲的是一个名为郭靖的少侠为了一个十八年前的约定去和一个叫杨康的人比武,可是杨康贪恋富贵,认贼作父。在南宋,郭靖认识了一个叫黄蓉的姑娘,喜欢上了她,他们一起走遍江湖,经历了各种磨难。

射雕里有很多人物,各有各的特色,有忠厚老实的郭靖,足智多谋的蓉儿,美食家洪七公,心狠手辣的杨康,还有快乐贪玩的老顽童,等等。

《射雕英雄传》的主角是郭靖,他是忠厚善良、吃苦耐劳的一个青年。他从小就知道承诺这道理,冒着被打的危险没有出卖藏在稻草堆里的哲别。人人都说郭靖非常傻,可是,郭靖辛苦的练功,从很多武林高手那里学会了非



刘九思 (右)、刘九洛 (左)

常厉害的武功,最后成为了天下武功最强的人之一,被称为北侠。虽然郭靖忠厚老实,如果没有黄蓉一路帮他,他也没机会学那么多武功了。

黄蓉也是故事的一个主角,她是武林高手黄药师的女儿。所以,人们一知道她是黄药师的女儿时,都不敢碰她。黄蓉非常机灵,她和郭靖一旦遇到麻烦,黄蓉就可以迅速地想出一个很妙的办法,让他们化险为夷。当欧阳锋强迫郭靖把《九阴真经》默写出来时,黄蓉告诉郭靖乱写,救了郭靖的命。

杨康和郭靖的父母是世交。当杨康还没有出生的时候,杨康的妈妈被金国六王爷完颜洪烈骗走了,杨康在金国长大,养尊处优,成了金国的小王爷。当郭靖劝杨康和他一起回宋国时,杨康舍不得丢下荣华富贵,他就假装要当间谍留在完颜洪烈的身边。杨康是一个非常狠毒的人,有一次,因为要让他妈妈高兴,把一个兔子的腿掰断了,把兔子给他妈妈让她帮助兔子疗伤。虽然杨康是一个非常狠毒的人,但是他也有人性的另一面。完颜洪烈用计杀死了杨康的生父,但他很爱杨康,对杨康非常好。面对杀父仇人和爱自己的养父,杨康下不了手杀他。杨康生为宋人,长为金人,他不知道如何是好,这件事甚至都快把他逼疯了。

在《射雕英雄传》里,我和妹妹们最喜欢的人物就是老顽童周伯通了!老顽童不仅武功高强,还天天嬉皮笑脸的,只想玩好玩的,非常搞笑。当欧阳锋把郭靖和黄蓉困在一艘船上时,因为和郭靖结拜了兄弟,看见他需要帮助,去救他。因为船上的坏人都不敢和老顽童打架,所以当老顽童瞪着眼睛轮流的对每个人说:“是你,欺负我兄弟吗?”每个被问到的人都被吓得战战兢兢,让我和九如哈哈大笑。

看完射雕,我觉得整个剧拍得很精彩,但是我发现了一些漏洞。比如,欧阳克和黄蓉比斗的时候,明明两只手绑在一起了,出现了一个穿帮镜头,他居然伸出一只手来。还有,郭靖抱了蓉儿那么多次,难道没有被软猬甲伤害吗?最后,郭靖要一天内帮助王处一道长找到解药,要不然他就会死。可是,郭靖一收到蓉儿的信,就丢下这件事跑了!

《射雕英雄传》是一个非常精彩和有趣的电视剧,是我第一次接触中国的电视剧。虽然有很多漏洞,但是情节、人物都拍得非常好。让我每看完一集,就迫不及待想看下一集。

刘九洛 ( Serena Liu ) ( 7岁 )

黄药师是《射雕英雄传》的一个人物。他头发长长的,他每次都穿着长袍子。

他喜欢随心所欲。杨康杀了郭靖的师父,杨康说是黄药师杀的,郭靖就去找黄药师报仇。黄药师不解释,只说“那全是我杀的。”郭靖就更生气了。

还有一次黄药师让欧阳克和郭靖比赛。看谁能敲出他的笛声的节奏。开始欧阳克敲的很好而郭靖手忙脚乱。后来敲着敲着,欧阳克产生了幻觉得自己来到一个小岛上,岛上有很多美女绕着他跳舞。郭靖还在继续敲,而且敲得很好。等笛声停住时欧阳克正在亲一个石柱,而郭靖呢,就坐在那里。每个人都说郭靖赢了,可黄药师偏说是欧阳克赢了。

黄药师功夫高强,他可以用笛子吹出神奇的曲子,人们无法忍受。他打仗时也用笛子,就像宝剑一样。

黄药师非常酷。我很喜欢这个人物。

## 黄药师

